

ISSN 2308-3115

Научно-издательский центр Априори

ТЕНДЕНЦИИ И ИННОВАЦИИ СОВРЕМЕННОЙ НАУКИ

Материалы XIII Международной научно-практической конференции
(23 апреля 2014 г.)

Тезисы докладов

Краснодар
2014

УДК 082
ББК 72я431
Т 33

Редакционная коллегия:

Бисалиев Р.В., доктор медицинских наук, Астраханский государственный технический университет

Сентябрев Н.Н., доктор биологических наук, Волгоградская государственная академия физической культуры

Церцвадзе М.Г., доктор филологических наук, Кутаисский государственный университет им. А. Церетели

Магсумов Т.А., кандидат исторических наук, Набережночелнинский институт социально-педагогических технологий и ресурсов

Бекузарова Н.В., кандидат педагогических наук, Сибирский федеральный университет

Рыбанов А.А., кандидат технических наук, Волгоградский государственный технический университет

Тенденции и инновации современной науки: Материалы XIII
Т 33 **Международной научно-практической конференции (тезисы докладов). 23 апреля 2014 г. : Сборник научных трудов. – Краснодар, 2014. – 68 с.**

ISSN 2308-3115

В сборник включены материалы XIII Международной научно-практической конференции «Тенденции и инновации современной науки», организованной «Научно-издательским центром Априори» 23 апреля 2014 года.

Сборник адресован преподавателям, аспирантам, студентам, а также всем исследователям проблем современной науки.

ББК 72я431
УДК 082

ISSN 2308-3115

© Коллектив авторов, 2014

О СОДЕРЖАНИИ ГЕНДЕРНОЙ ПОЛИТИКИ В СОВРЕМЕННОЙ АРМЕНИИ

Аствацатуров Седрак Власович

канд. социол. наук
Ереванский государственный университет, Ереван (Армения)

В научной литературе и в общественном дискурсе в Армении стало уже общепринятым говорить о важности претворения в жизнь гендерной политики.

Однако этот вопрос в его нынешнем виде находится скорее в поле эмоционального реагирования или феминизма относительно восприятия гендерного неравенства как проявления социальной несправедливости, чем в пространстве рационального целеполагания.

Примечательно, что, в этом случае, не обозначаются конкретные механизмы и параметры такой политики. По нашему мнению, гендерная политика государства в широком смысле слова действительно необходима и должна существовать как идеологическая и мировоззренческая ориентированность на достижение социального партнерства между гендерными группами. В этой связи, акцент должен ставиться на взаимодействие между государством и гражданским обществом, на активность последнего в участных процессах, и, в частности, на включенность в процессы разработки и принятия решений относительно гендерных аспектов социальных отношений.

Сегодня гендерная политика в Армении в узком смысле слова как самостоятельный феномен отсутствует. Она растворена в мероприятиях демографической политики, в политике в сфере здравоохранения, в реализуемых мероприятиях молодежной политики. Не будучи сформирована как самостоятельная форма внутренней политики государства, гендерная политика не становится главным механизмом регулирования гендерных отношений или способом управления гендерными рисками.

Это имеет свое практическое объяснение, обусловленное значительными материальными затратами, сопряженными с формированием организационных структур для управления гендерными рисками. Однако это обстоятельство не исключает возможного планомерного создания и функционирования подструктур, которые, будучи включенными в систему социальной политики, занимались выявлением и урегулированием гендерных проблем. В таком случае, речь должна идти и о необходимости действенной координации мероприятий социальной политики по управлению гендерными рисками в различных сферах жизнедеятельности общества.